

外交部副部长李辉紧急约见俄驻华大使

中方对俄炮击民用商船强烈不满

据新华社北京2月20日电(记者徐松)据外交部网站消息,外交部副部长李辉19日紧急约见俄罗斯驻华大使拉佐夫,就俄罗斯军舰炮击挂塞拉利昂国旗的“新星”号货轮,致使该船沉没、7名中国籍船员失踪事件进行交涉。

李辉表示,中方对发生此事件感到震惊,表示严重关切。此次事件的细节仍需进一步调查,但俄方炮击民用商船、对落水船员施救不及时、

长时间未向中方提供调查结果,中方对此不能接受并表示强烈不满。

李辉表示,中方对此事件高度重视,强烈要求俄方从中俄关系大局出发,尽快全面彻底查清事实,给中方一个负责的交待。要求俄方从人道主义精神出发,对中方获救人员妥善安置,并继续全力搜索失踪人员。中方对此事保留进一步交涉的权利。

拉佐夫对“新星”号事件

造成中方人员重大伤亡表示遗憾。拉佐夫说,目前俄罗斯有关部门正在调查,相关情况将及时通报中方。

外交部欧亚司司长张喜云20日下午向俄罗斯驻华使馆公使衔参赞莫尔古洛夫提出交涉,表示中方对俄罗斯外交部发言人20日就“新星”号事件的表态无法理解、不能接受,并再次强调中方的各项有关要求。

另新华社俄罗斯纳霍德

卡2月20日电(记者刘洋)中国驻俄罗斯哈巴罗夫斯克总领事孙立杰、副总领事刘君国20日再次赴纳霍德卡港,看望“新星”号货船在俄海域遇险事故中获救的3名中国船员并带去慰问品。

孙总领事首先传达了外交部领导对我获救船员的关心以及驻俄使领馆对他们的牵挂,表示国内高度重视“新星”号在俄遇险事故,外交部和驻俄使领馆正与俄方交涉,

要求俄方善待我获救船员,全力搜索我失踪船员,认真负责地对事故原因从速进行彻底的调查并尽快通知中方。

孙总领事还详细询问了我获救船员的健康状况,表示总领馆将尽全力提供帮助。

我获救船员说,他们一上岸就看到了总领馆领导和工作人员,倍感亲切,情绪立即安定下来,总领馆领导再次前来看望,并带来政府的关怀,深受感动。

佩雷斯授权内塔尼亚胡组阁

据新华社耶路撒冷2月20日电(记者马晓燕 黄恒)以色列利库德集团主席内塔尼亚胡20日获准组建新一届内阁。

以色列总统佩雷斯当天下午在耶路撒冷总统府召开的新闻发布会上宣布,议会多数成员希望组建一个广泛的执政联盟,以色列民众需要一个稳定的政府,因此他正式授权内塔尼亚胡为组阁人选。

内塔尼亚胡随后表示接受这一组阁任命,同时呼吁所有党派、特别是前进党主席利夫尼和工党主席巴拉克加入他的执政联盟。

内塔尼亚胡强调说,以色列目前不仅面临来自伊朗的威胁,而且处于低迷的经济发展时期,因此以色列必须实现团结。

当天早些时候,佩雷斯在总统府先后与内塔尼亚胡和利夫尼就组建联合政府问题举行会晤,强调组建一个稳定执政联盟的必要性。利夫尼在会晤后说,前进党不会加入由内塔尼亚胡领导的右翼执政联盟,它选择加入反对党阵营。

法媒称相撞核潜艇“伤势”不轻

据新华社电 法国媒体19日报道,法国“凯旋”号核潜艇与英国核潜艇发生碰撞造成的损伤比军方公布的严重许多。

法国海军发言人热罗姆·埃吕兰19日在回答“凯旋”号受损状况时说:“我们已说明了所有允许公开的细节,那就是,潜艇声呐罩被撞坏。”

但《法兰西西部报》援引不具名消息人士的话报道,核潜艇“伤情”并不止于此,“凯旋”号瞭望塔和下潜控制装置也有损伤。

法国国防部一些官员向媒体证实,今后几个月内,“凯旋”号不再执行下水任务。他们同时强调,潜艇上的核设施保存完好,事故原因仍在调查中。

欧美一些军事专家认为,事故发生前,两艘潜艇可能均关闭“主动声呐”而仅使用“被动声呐”,致使双方难以探测缓慢移动的物体。

塔乌同意北约过境

据新华社阿拉木图2月20日电(记者赵宇 李斌)杜尚别消息:美国武装部队运输司令部物资技术保障局长哈尼切克少将20日说,与阿富汗接壤的塔吉克斯坦和乌兹别克斯坦已同意北约国家通过塔乌两国陆路向阿富汗过境运输非军用物资。

正在塔吉克斯坦访问的哈尼切克当天和塔外长扎里菲会晤后说,塔方同意北约国家借用该国铁路和公路向阿富汗运送非军用物资。他同时透露,美军计划每周从乌兹别克斯坦穿越塔吉克斯坦向阿富汗运送50个到200个集装箱的货物。

奥巴马闪电访问加拿大

突现闹市买饼干展亲民形象

综合美加媒体2月19日报道,美国总统奥巴马当天“闪电”访问加拿大,与加总理哈珀就贸易、环境、能源和阿富汗问题进行磋商。奥巴马此行受到了数千名加拿大人的热情欢迎,他还“忙里偷闲”来到当地农贸市场为女儿买点心和纪念品,大展“好爸爸”形象。



奥巴马付账

奥巴马首访邻居加拿大

奥巴马首次出访选择加拿大不仅体现其个人对美加关系的重视,也符合美国总统的出访惯例。除了小布什2000年为解决非法移民问题首访墨西哥外,过去几十年里美国新上任的总统几乎都把加拿大列为外访首站。

奥巴马2月19日早上从华盛顿乘坐“空军一号”抵达加拿大首都渥太华,在与到机场迎接的加拿大总督米夏埃尔·让寒暄后驱车前往国会山与加总理哈珀举行会谈。奥巴马和哈珀的闭门会谈持续了约半个小时,随后两人在高级幕僚的陪同下共进午餐,并继续就“双方感兴趣的话题”交换意见,下午还共同出席了新闻发布会。

据加拿大总理办公室的官员透露,两人首次见面“谈得很好”。奥巴马在发布会上称赞加拿大是“再好不过的伙伴和盟友”,并直言他“爱这个国家”。站在他旁边的哈珀虽然不管从个人关系还是政策上都与前总统小布什更投缘,仍对奥巴马给予极高评价。他说:“我们都知道,奥巴马总统的一项重要使命就是继续美国在全世界的领袖地位,而且是用一种容易和他国合作的方式。”

奥巴马给哈珀吃“定心丸”

据悉,奥巴马与哈珀主要讨论了贸易、环保、能源和阿富汗驻军问题。奥巴马17日签署总额达7870亿美元的新一轮经济刺激方案,其中“只买美国货”的条款引发国外质疑他为了挽救美国经济将奉行贸易保护主义。加拿大总理哈珀日前在接受美国有线电视新闻网采访时还专门指出,保护主义是自由贸易的敌人,如果美国今后施行贸易保护主义政策,加拿大势必

将进行报复。此外,奥巴马去年竞选期间曾承诺要修改《北美自由贸易协定》中关于劳工和环保标准的条款,签约国加拿大十分担心美国可能建立新的贸易壁垒。

针对加拿大方面在贸易领域的猜疑,奥巴马当天在会见哈珀时明确保证,美国将继续遵守和加拿大签署的《北美自由贸易协定》,他“希望贸易得到增长,不会去约束它”。而就修改部分条款问题,奥巴马没有明说要怎样解决,但希望能采取“对美加目前极其重要的贸易关系不构成破坏性”的方式完成。

哈珀则表示,加拿大也许会答应就修改条款问题与美国展开磋商,但不会“把整个协议全部摊开,从头到尾一条一条修改”。他还再次提到奥巴马经济刺激方案中有贸易保护主义倾向的条款,并要求美国遵守自由贸易政策。

美加合作发展清洁能源

美国和加拿大在能源领域也一直保持着紧密的合作。有能源专家估计,加拿大北部

阿尔伯塔省的油砂田蕴藏着约1750亿桶的原油,这让加拿大在原油储量上成为仅次于沙特世界第二大国。美国每年从加拿大进口大量原油,但是加方从油砂中提取原油的工作对环境造成严重污染,会产生大量温室气体。一些环保组织因此要求奥巴马向加拿大“施压”减少从油砂中提取原油对环境造成的影响并制定严格的检验标准。

哈珀则认为这样的要求“并不公平”,还拿美国的煤炭工业举例,称其对环境造成的污染也很大,却没有受到严格的排放标准的限制。奥巴马在两国环保合作上有了比较成熟的想法,他表示美国和加拿大在减少温室气体方面应起带头作用,两国会开发全新的二氧化碳储藏技术来解决这个问题。据悉,两国将通过一种新技术将压缩处理后的二氧化碳等温室气体“储藏”在地下深处,在改造输电系统等方面也将展开通力合作。奥巴马和哈珀在新闻发布会上还共同宣布,美加将就发展清洁能源和其他环保技术建立新的高层

对话机制。

加2011年如期从阿撤军

据媒体分析,阿富汗驻军问题也是两人谈话的重点。加拿大2001年参加了由美国领导的阿富汗战争,过去8年里已有100多名该国士兵在阿境内阵亡,这促使加政府决定在2011年将2500人规模的战斗部队撤回。美国前总统小布什在离任前一直希望加拿大等北约盟国能派遣更多军队到阿富汗而不是撤军。有分析指出,奥巴马也有同样的想法。

但实际上,奥巴马并没有提出这方面的要求,他只是在新闻发布会上感谢了加拿大士兵在阿富汗做出的贡献。哈珀则暗示,任何有关阿富汗的政策都应该有“明确的结束日期”,以及把防卫责任交给当地政府和促进西方伙伴在当地得到更多经济发展的内容。

逛农贸市场展现亲民形象

虽然渥太华当天异常寒冷,还不时下雪,依然有数千名喜欢奥巴马的加拿大人前往国会山亲睹偶像风采,有的甚至一大早驱车好几个小时从多伦多、蒙特利尔等城市赶来。

奥巴马也的确没让这群辛苦的粉丝失望,他在抵达和离开国会山时两度向警戒线外的人们挥手致意,引发阵阵尖叫和高分贝掌声。

奥巴马在离开国会山后,临时决定驱车前往渥太华著名的百沃德农贸市场,在那里为女儿买礼物。在集市购物的当地居民对美国总统“突然现身”又惊又喜,纷纷涌上来围成一圈要和奥巴马握手合影。



加拿大总督米夏埃尔·让(前右)在渥太华欢迎奥巴马(前左) 新华社记者 杨立龙 摄

全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

友情提示:请客户仔细核对对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据!

招商信息

“抢”有车人市场!

※历经数年研发,是每位驾驶员必备的高科技产品,必将掀起全新汽车后产业新一轮财富风暴。

※“安全卫士”央视、卫视倾力打造,全新的营销模式,独有的行销利器,复制新一批财富新贵。

免费热线 4008879897(30线) 13155117111

致富项目 诚寻合作

本单位现有大量纯手工艺术品,外发加工。货源稳定,现金结算上门服务回收产品提前预付加工费。

0512-65721462

苏州市东大街 229号

贷款咨询服务

冠卓:指定专业个人、企业(5-1000万)贷款,外地可,免担保,成功收费。025-68803552

招聘信息

急聘 长、短途押货员,3850+补助,签合同+保险 025-82090269

急聘 办事员一名,诚实,有责任心,高薪+补助,包吃住。13182846626 黄总

公告

尊敬的客户:

为提升服务质量,我公司定于2月24日18点至2月26日8点进行网管系统升级,升级期间将分时段暂停各服务渠道**移动业务**的查费、缴费、业务变更、报停(停机)等服务,固网业务的通信和服务以及移动通信不受影响,由此给您带来的不便,敬请谅解。详情咨询 10010!

特此公告!

中国联合网络通信有限公司江苏省分公司
二〇〇九年二月二十一日